SWU School of Business
AGS Student Satisfaction Survey

December 2006
N=979
Faculty Pages 2-9
Program Pages 10-19
Distance Education Pages 20-23
Facilities Pages 24-29
Study Groups Pages 30-35
Alumni Pages 36-41

Sample Distribution

Program
Site In dljc(:te d BSBA BSM MBA MSM Step I Step 11 Pro‘/;rla}lms
Not Indicated 5 2 0 1 1 1 0 10
Central 0 94 0 1 30 45 25 195
Charleston 1 8 103 7 88 51 62 320
Columbia 1 80 1 11 9 14 30 146
Greenville 0 90 3 32 0 34 19 178
North Augusta 1 2 42 0 31 27 27 130
All Sites 8 276 149 52 159 172 163 979




The faculty are practitioners - experts in their fields.
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The faculty are practitioners - experts in their fields.

Central

Columbia

North Augusta

Strongly

Disagree Disagree Neutral Agree

Count 5 24 43 79

Strongly
Agree

41

Total

192

% 2.6% 12.5% 22.4% 41.1%

Count 0 3 33 65

21.4%

40

100.0%

141

% 0% 2.1% 23.4% 46.1%

Count 1 5 19 55

28.4%

44

100.0%

124

% 8% 4.0% 15.3% 44.4%

35.5%

100.0%

The faculty are practitioners - experts in their fields

BSBA

MBA

Step [

Strongly

Disagree Disagree Neutral Agree

Count 6 21 61 115

Strongly
Agree

66

Total

269

% 2.2% 7.8% 22.7% 42.8%

24.5%

17

100.0%

50

% 2.0% 2.0% 18.0% 44.0%

34.0%

60

100.0%

164

% .0% 2.4% 18.9% 42.1%

36.6%

100.0%

Total

Count 11 41 191 410

298

951

% 1.2% 4.3% 20.1% 43.1%

31.3%

100.0%




Faculty make course content relevant.
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Faculty make course content relevant.

Strongly
Dissatisfied

Dissatisfied

Neutral

Satisfied

Strongly
Satisfied

Total

BSBA

Count

10

48

123

87

269

%

Count

4%

3.7%

17.8%

45.7%

21

32.3%

18

100.0%

50

%

.0%

4.0%

18.0%

42.0%

36.0%

100.0%

Step [ Count 0 0 22 84 65 171
e
P % .0% .0% 12.9% 49.1% 38.0% 100.0%
Total Count 4 17 144 476 324 965
ota
% 4% 1.8% 14.9% 49.3% 33.6% 100.0%
Faculty make course content relevant.
Strongly L . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total

Central

Columbia

North Augusta

Count
%

Count
%

81

52

193

5%

4.1%

26.4%

27

42.0%

74

26.9%

40

100.0%

144

.0%

2.1%

18.8%

51.4%

27.8%

100.0%

129

100.0%




Faculty model Christian values and perspectives.
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Faculty model Christian values and perspectives

Strongly Strongly

Dissatisfied Neutral Satisfied Total

Dissatisfied Satisfied

Count 1 6 71 115 75 268
BSBA
4% 2.2% 26.5% 42.9% 28.0% 100.0%
Count
.0% 6.0% 14.0% 46.0% 34.0% 100.0%
Count
Step |
.0% .0% 9.4% 36.8% 53.8% 100.0%
Count
Total
% .6% 1.2% 17.9% 42.6% 37.6% 100.0%

Faculty model Christian values and perspectives.

Strongly Strongly

Dissatisfied Neutral Satisfied Total

Dissatisfied Satisfied

Count 1 5 30 86 70 192
Central
5% 2.6% 15.6% 44.8% 36.5% 100.0%
Count
Columbia
.0% 1.4% 28.7% 41.3% 28.7% 100.0%
Count
North Augusta
8% 1.6% 21.7% 38.8% 37.2% 100.0%




50.00%

Faculty are well-prepared for class.
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Faculty are well-prepared for class.

Strongly
Dissatisfied

Dissatisfied

Neutral

Satisfied

Strongly
Satistied

Total

BSBA

MBA

Step [

51

123

271

18.8%

45.4%

100.0%

50

18.0%

100.0%

18.1%

100.0%

Total Count 5 16 167 426 353 967
ota
% 5% L.7% 17.3% 44.1% 36.5% 100.0%
Faculty are well-prepared for class.
Strongly Lo . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total

Central

Count

54

73

58

193

%

5%

3.6%

28.0%

37.8%

30.1%

100.0%

Columbia

North Augusta

\o ﬂ

Count

28

69

45

145

%

Count

1%

1.4%

19.3%

18

47.6%

52

31.0%

56

100.0%

129

%

8%

1.6%

14.0%

40.3%

43.4%

100.0%




The program enhanced my life/career in important ways.
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The program enhanced my life/career in important ways.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 1 0 0 1 3 5
Identified % 20.0% 0% 0% 20.0% 60.0% 100.0%
1 6 62 110 89 268
BSBA Count
% 4% 2.2% 23.1% 41.0% 33.2% 100.0%
1 3 26 60 55 145
BSM C(;unt
% 1% 2.1% 17.9% 41.4% 37.9% 100.0%
0 0 13 15 22 50
MBA Cc())unt
% .0% .0% 26.0% 30.0% 44.0% 100.0%
0 3 25 73 57 158
MSM Coount
% .0% 1.9% 15.8% 46.2% 36.1% 100.0%
Count 1 1 35 50 74 161
Step I o
% .6% .6% 21.7% 31.1% 46.0% 100.0%
Count 0 5 35 67 50 157
Step 11 o
% .0% 3.2% 22.3% 42.7% 31.8% 100.0%
Count 4 18 196 376 350 944
Total o
% 4% 1.9% 20.8% 39.8% 37.1% 100.0%
The program enhanced my life/career in important ways.
Strongly . Strongly
Disagroe Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 0 0 3 4 7
Indicated % 0% 0% 0% 42.9% 57.1% 100.0%
Count 0 4 52 70 58 184
Central
% .0% 2.2% 28.3% 38.0% 31.5% 100.0%
Count 0 8 57 123 124 312
Charleston
% .0% 2.6% 18.3% 39.4% 39.7% 100.0%
. Count 1 1 38 58 43 141
Columbia
% 1% 1% 27.0% 41.1% 30.5% 100.0%
. Count 1 4 29 76 65 175
Greenville
% 6% 2.3% 16.6% 43.4% 37.1% 100.0%
Count 2 1 20 46 56 125
North Augusta
% 1.6% 8% 16.0% 36.8% 44.8% 100.0%
Total Count 4 18 196 376 350 944
ota.
% 4% 1.9% 20.8% 39.8% 37.1% 100.0%
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The program is Biblical and helps me make good decisions.
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The program is Biblical and helps me make good decisions.

BSBA

MBA

Strongly
Dissatisfied

Dissatisfied

24

Neutral

93

Satisfied

92

Strongly
Satisfied

58

Total

271

1.5%

8.9%

34.3%

33.9%

21.4%

11

100.0%

50

2.0%

8.0%

30.0%

38.0%

22.0%

100.0%

Step I

27

74

65

167

.0%

.6%

16.2%

44.3%

38.9%

100.0%

Count

21

57

67

Count 18 55 283 357 247 960
Total o
Yo 1.9% 5.7% 29.5% 37.2% 25.7% 100.0%
The program is Biblical and helps me make good decisions.
Strongly L . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total

42

190

Central

1.6%

11.1%

30.0%

53

35.3%

50

22.1%

30

100.0%

143

Columbia

1.4%

5.6%

37.1%

35.0%

21.0%

100.0%

127

North Augusta

100.0%
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60.00%

The program is flexible.
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The program is flexible.

BSBA

MBA

Step 1

Count
%

Count
%

Count
%

Strongly
Dissatisfied

Dissatisfied Neutral

Satisfied

102

Strongly
Satisfied

125

Total

271

1.8%

1.8% 12.5%

37.6%

16

46.1%

27

100.0%

50

2.0%

6.0% 6.0%

32.0%

42

54.0%

109

100.0%

171

0%

6% 11.1%

24.6%

63.7%

100.0%

Central

Count

Count 10 21 101 325 510 967
Total o
Yo 1.0% 2.2% 10.4% 33.6% 52.7% 100.0%
The program is flexible.
Strongly L . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total

193

%

1.6%

3.1% 14.5%

34.2%

46.6%

100.0%

Columbia

North Augusta

Count

144

%

Count

1.4%

7% 12.5%

38.9%

39

46.5%

100.0%

129

%

1.6%

8% 7.8%

30.2%

59.7%

100.0%
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The program will help me pursue a better job.
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The program will help me pursue a better job.

Strongly L . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Program Count 1 0 1 0 2 4
Identified % 25.0% 0% 25.0% 0% 50.0% 100.0%
0 5 49 102 115 271
BSBA Count
% .0% 1.8% 18.1% 37.6% 42.4% 100.0%
Count 0 1 23 49 75 148
BSM o
%0 .0% 1% 15.5% 33.1% 50.7% 100.0%
0 0 10 12 28 50
MBA Coount
% .0% .0% 20.0% 24.0% 56.0% 100.0%
1 2 23 56 77 159
MSM C(;unt
Yo 6% 1.3% 14.5% 352% 48.4% 100.0%
Count 1 4 8 50 108 171
Step I o
% .6% 2.3% 4.7% 29.2% 63.2% 100.0%
Count 1 4 26 72 57 160
Step IT o
% .6% 2.5% 16.3% 45.0% 35.6% 100.0%
Count 4 16 140 341 462 963
Total o
%o 4% 1.7% 14.5% 35.4% 48.0% 100.0%
The program will help me pursue a better job.
Strongly Lo . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Site Count 0 0 0 3 4 7
Indicated % 0% 0% 0% 42.9% 57.1% 100.0%
Count 1 3 30 80 79 193
Central
% 5% 1.6% 15.5% 41.5% 40.9% 100.0%
Count 1 7 42 103 165 318
Charleston
% 3% 2.2% 13.2% 32.4% 51.9% 100.0%
. Count 1 2 29 51 60 143
Columbia
% 7% 1.4% 20.3% 35.7% 42.0% 100.0%
) Count 0 3 23 60 87 173
Greenville
% .0% 1.7% 13.3% 34.7% 50.3% 100.0%
Count 1 1 16 44 67 129
North Augusta
% 8% 8% 12.4% 34.1% 51.9% 100.0%
Total Count 4 16 140 341 462 963
ota.
% 4% 1.7% 14.5% 35.4% 48.0% 100.0%
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40.00%

The cost/price of the program is appropriate.
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The cost/price of the program is appropriate.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 1 2 1 1 0 5
Indicated % 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0% 100.0%
Count 28 66 100 45 25 264
BSBA
% 10.6% 25.0% 37.9% 17.0% 9.5% 100.0%
B Count 18 32 46 30 19 145
% 12.4% 22.1% 31.7% 20.7% 13.1% 100.0%
Count 1 4 11 20 13 49
MBA
% 2.0% 8.2% 22.4% 40.8% 26.5% 100.0%
Count 3 10 54 65 25 157
MSM
% 1.9% 6.4% 34.4% 41.4% 15.9% 100.0%
Sten 1 Count 4 24 63 54 20 165
e
P % 2.4% 14.5% 38.2% 32.7% 12.1% 100.0%
Count 23 42 66 21 6 158
Step 11
% 14.6% 26.6% 41.8% 13.3% 3.8% 100.0%
Total Count 78 180 341 236 108 943
ota
% 8.3% 19.1% 36.2% 25.0% 11.5% 100.0%
The cost/price of the program is appropriate.
Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 3 3 1 0 7
Indicated % 0% 42.9% 42.9% 14.3% 0% 100.0%
Count 14 40 74 39 20 187
Central
% 7.5% 21.4% 39.6% 20.9% 10.7% 100.0%
Count 24 51 106 89 40 310
Charleston
% 7.7% 16.5% 34.2% 28.7% 12.9% 100.0%
. Count 16 33 47 31 13 140
Columbia
% 11.4% 23.6% 33.6% 22.1% 9.3% 100.0%
i Count 13 29 62 46 23 173
Greenville
% 7.5% 16.8% 35.8% 26.6% 13.3% 100.0%
Count 11 24 49 30 12 126
North Augusta
% 8.7% 19.0% 38.9% 23.8% 9.5% 100.0%
Total Count 78 180 341 236 108 943
ota
% 8.3% 19.1% 36.2% 25.0% 11.5% 100.0%
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40.00%

I would use an internet based system if available.
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I would use an internet based system if available.

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly
Agree

Total

BSBA

MBA

Step I

Count
%

Count
%

Count
%

29

50

69

112

271

10.7%

18.5%

25.5%

14

41.3%

18

100.0%

49

10.2%

6.1%

26

18.4%

45

28.6%

39

36.7%

47

100.0%

166

5.4%

15.7%

27.1%

23.5%

28.3%

100.0%

Central

Columbia

North Augusta

Count

27

26

47

Count 53 99 198 243 360 953
Total o
Vo 5.6% 10.4% 20.8% 25.5% 37.8% 100.0%
I would use an internet based system if available.
Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total

87

192

%

Count

2.6%

14.1%

13.5%

38

24.5%

41

45.3%

39

100.0%

142

%

6.3%

26.8%

28.9%

27.5%

100.0%

126

100.0%
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| would take an on-line business course if offered.
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I would take an on-line business course if offered.

Strongly
Disagree

Disagree

Neutral

Agree

Strongly
Agree

Total

BSBA

MBA

Step I

Count
%

Count
%

Count
%

29

36

64

126

271

10.7%

13.3%

23.6%

13

46.5%

16

100.0%

50

14.0%

6.0%

13

22.0%

44

26.0%

44

32.0%

54

100.0%

167

7.2%

7.8%

26.3%

26.3%

32.3%

100.0%

Central

Columbia

North Augusta

Count

21

35

50

Count 69 94 173 241 380 957
Total o
Vo 7.2% 9.8% 18.1% 25.2% 39.7% 100.0%
I would take an on-line business course if offered.
Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total

81

192

%

Count

2.6%

10.9%

18.2%

29

26.0%

37

42.2%

48

100.0%

142

%

20.4%

26.1%

33.8%

100.0%

126

100.0%
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The SWU site is convenient.
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The SWU site is convenient.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 1 0 0 1 3 5
Identified % 20.0% 0% 0% 20.0% 60.0% 100.0%
9 12 48 97 103 269
BSBA Count
% 3.3% 4.5% 17.8% 36.1% 38.3% 100.0%
0 0 14 42 89 145
BSM C(())unt
% .0% .0% 9.7% 29.0% 61.4% 100.0%
0 3 9 16 22 50
MBA Cc())unt
% .0% 6.0% 18.0% 32.0% 44.0% 100.0%
0 2 22 52 82 158
MSM Coount
% .0% 1.3% 13.9% 32.9% 51.9% 100.0%
Count 0 0 17 64 86 167
Step I o
% .0% .0% 10.2% 38.3% 51.5% 100.0%
Count 5 4 28 62 59 158
Step 11 o
% 3.2% 2.5% 17.7% 39.2% 37.3% 100.0%
Count 15 21 138 334 444 952
Total o
% 1.6% 2.2% 14.5% 35.1% 46.6% 100.0%
The SWU site is convenient.
Strongly . Strongly
Disagroe Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 0 1 2 4 7
Indicated % 0% 0% 14.3% 28.6% 57.1% 100.0%
Count 4 7 39 77 65 192
Central
% 2.1% 3.6% 20.3% 40.1% 33.9% 100.0%
Count 3 1 31 105 172 312
Charleston
% 1.0% 3% 9.9% 33.7% 55.1% 100.0%
. Count 5 7 31 55 43 141
Columbia
% 3.5% 5.0% 22.0% 39.0% 30.5% 100.0%
. Count 2 5 18 62 87 174
Greenville
% 1.1% 2.9% 10.3% 35.6% 50.0% 100.0%
Count 1 1 18 33 73 126
North Augusta
% 8% 8% 14.3% 26.2% 57.9% 100.0%
Total Count 15 21 138 334 444 952
ota.
% 1.6% 2.2% 14.5% 35.1% 46.6% 100.0%
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Facility Satisfaction
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Facility Satisfaction

Strongly L . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Program Count 1 0 0 2 2 5
Indicated % 20.0% 0% 0% 40.0% 40.0% 100.0%
11 12 74 106 68 271
BSBA Count
%o 4.1% 4.4% 27.3% 39.1% 25.1% 100.0%
Count 3 4 29 67 45 148
BSM .
% 2.0% 2.7% 19.6% 45.3% 30.4% 100.0%
3 7 6 16 18 50
MBA C(zunt
%o 6.0% 14.0% 12.0% 32.0% 36.0% 100.0%
2 12 22 54 69 159
MSM Ccl))unt
% 1.3% 7.5% 13.8% 34.0% 43.4% 100.0%
Count 2 0 21 66 79 168
Step I o
%o 1.2% .0% 12.5% 39.3% 47.0% 100.0%
Count 1 15 46 67 34 163
Step 11 o
% 6% 9.2% 28.2% 41.1% 20.9% 100.0%
Tl Count 23 50 198 378 315 964
itle
% 2.4% 5.2% 20.5% 39.2% 32.7% 100.0%
Facility Satisfaction
Strongly L . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Site Count 0 1 1 2 3 7
Indicated % 0% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 100.0%
Count 3 8 41 84 54 190
Central
% 1.6% 4.2% 21.6% 44.2% 28.4% 100.0%
Count 3 9 56 121 130 319
Charleston
% 9% 2.8% 17.6% 37.9% 40.8% 100.0%
. Count 11 13 45 48 27 144
Columbia
% 7.6% 9.0% 31.3% 33.3% 18.8% 100.0%
. Count 3 10 32 69 61 175
Greenville
% 1.7% 5.7% 18.3% 39.4% 34.9% 100.0%
Count 3 9 23 54 40 129
North Augusta
% 2.3% 7.0% 17.8% 41.9% 31.0% 100.0%
Total Count 23 50 198 378 315 964
ota.
% 2.4% 5.2% 20.5% 39.2% 32.7% 100.0%
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Facility staff is friendly and helpful.
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Facility staff is friendly and helpful.

Strongly

Strongly

Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Program Count 1 0 0 4 0 5
Indicated % 20.0% 0% 0% 80.0% 0% 100.0%
5 9 53 109 92 268
BSBA Count
%o 1.9% 3.4% 19.8% 40.7% 34.3% 100.0%
Count 5 5 17 64 57 148
BSM 0
% 3.4% 3.4% 11.5% 43.2% 38.5% 100.0%
2 1 10 16 21 50
MBA C(;unt
%0 4.0% 2.0% 20.0% 32.0% 42.0% 100.0%
1 5 16 54 82 158
MSM Cc;unt
% .6% 3.2% 10.1% 34.2% 51.9% 100.0%
Count 1 0 18 57 95 171
Step I o
%0 6% .0% 10.5% 33.3% 55.6% 100.0%
Count 3 11 28 69 52 163
Step IT 0
% 1.8% 6.7% 17.2% 42.3% 31.9% 100.0%
Count 18 31 142 373 399 963
Total N
%o 1.9% 3.2% 14.7% 38.7% 41.4% 100.0%
Facility staff is friendly and helpful.
Strongly Lo . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Site Count 0 0 2 4 1 7
Indicated % 0% 0% 28.6% 57.1% 14.3% 100.0%
Count 3 11 38 63 76 191
Central
% 1.6% 5.8% 19.9% 33.0% 39.8% 100.0%
Count 7 7 38 112 154 318
Charleston
% 2.2% 2.2% 11.9% 35.2% 48.4% 100.0%
. Count 4 4 31 69 36 144
Columbia
% 2.8% 2.8% 21.5% 47.9% 25.0% 100.0%
i Count 2 3 24 69 76 174
Greenville
% 1.1% 1.7% 13.8% 39.7% 43.7% 100.0%
Count 2 6 9 56 56 129
North Augusta
% 1.6% 4.7% 7.0% 43.4% 43.4% 100.0%
Total Count 18 31 142 373 399 963
ota.
% 1.9% 3.2% 14.7% 38.7% 41.4% 100.0%
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Study groups provide valuable learning.

50.00%

41.30%
40.00%

30.00% -

17.10%

20.00%
10.00% -
0.00% -
Strongly Disagree Neutral Agree Strongly Agree
Disagree

Study groups provide valuable learning.

25.00%
20.00%
15.00%
10.00%
5.00%
0.00%

20.00%

Strongly Disagree/Disagree

Study groups provide valuable learning.

7.20%
6.60%

8.00%
7.00%
6.00%
5.00%
4.00%
3.00%
2.00%
1.00%
0.00%

Strongly Disagree/Disagree
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Study groups provide valuable learning.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 1 0 1 1 2 3
Identified % 20.0% 0% 20.0% 20.0% 40.0% 100.0%
6 14 50 119 81 270
BSBA Count
7o 2.2% 5.2% 18.5% 44.1% 30.0% 100.0%
Count 10 4 28 54 49 145
BSM .
Yo 6.9% 2.8% 19.3% 37.2% 33.8% 100.0%
2 1 9 20 18 50
MBA C(())unt
7o 4.0% 2.0% 18.0% 40.0% 36.0% 100.0%
1 9 30 56 62 158
MSM C(())unt
Yo .6% 5.7% 19.0% 35.4% 39.2% 100.0%
Count 1 0 19 71 72 163
Step I o
7o 6% 0% 11.7% 43.6% 44.2% 100.0%
Step 11 o
Yo 4.5% 3.9% 16.2% 44.8% 30.5% 100.0%
Count 28 34 162 390 331 945
Total o
Vo 3.0% 3.6% 17.1% 41.3% 35.0% 100.0%
Study groups provide valuable learning.
Strongly . Strongly
Disagroe Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 0 1 3 3 7
Indicated % 0% 0% 14.3% 42.9% 42.9% 100.0%
Count 7 5 32 96 49 189
Central
% 3.7% 2.6% 16.9% 50.8% 25.9% 100.0%
Count 9 10 56 116 117 308
Charleston
% 2.9% 3.2% 18.2% 37.7% 38.0% 100.0%
. Count 3 7 26 60 44 140
Columbia
% 2.1% 5.0% 18.6% 42.9% 31.4% 100.0%
. Count 3 9 27 75 61 175
Greenville
% 1.7% 5.1% 15.4% 42.9% 34.9% 100.0%
Count 6 3 20 40 57 126
North Augusta
% 4.8% 2.4% 15.9% 31.7% 45.2% 100.0%
Total Count 28 34 162 390 331 945
ota
% 3.0% 3.6% 17.1% 41.3% 35.0% 100.0%
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45.00%

| have developed life-long friendships in my study group.

41.50%

40.00% A
35.00%
30.00% -
25.00% -
20.00% A
15.00%

34.50%

19.50%

10.00%

5.00%

1.60% 2.90%

0.00% -

I R

Strongly Disagree
Disagree

Neutral Agree

Strongly Agree

10

Strongly Disagree/Disagree

25.
20.
15.

5.00%
0.00%

I have developed life-long friendships in my study group.

00%
00%
00%
.00%

20.00%

10.30%
4.50%

4.50%

Strongly Disagree/Disagree

7.00%
6.00% -
5.00% -
4.00% -
3.00% -
2.00% +
1.00% -
0.00%

| have developed life-long friendships in my study group.

5.80% 5.80% 5.70%

3 20%
1. 10%

4.50%
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I have developed life-long friendships in my study group.

Strongly

Strongly

Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 1 0 0 1 3 5
Identified % 20.0% 0% 0% 20.0% 60.0% 100.0%
2 7 47 89 124 269
BSBA Count
% 7% 2.6% 17.5% 33.1% 46.1% 100.0%
8 7 21 52 57 145
BSM Coount
% 5.5% 4.8% 14.5% 35.9% 39.3% 100.0%
1 2 8 15 23 49
MBA C(())unt
% 2.0% 4.1% 16.3% 30.6% 46.9% 100.0%
1 3 32 68 52 156
MSM C(())unt
% .6% 1.9% 20.5% 43.6% 33.3% 100.0%
Count 1 2 38 54 65 160
Step I o
% .6% 1.3% 23.8% 33.8% 40.6% 100.0%
Step 11 o
% .6% 3.9% 23.9% 29.0% 42.6% 100.0%
Count 15 27 183 324 390 939
Total o
% 1.6% 2.9% 19.5% 34.5% 41.5% 100.0%
I have developed life-long friendships in my study group.
Strongly . Strongly
Disagroe Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 0 0 4 3 7
Indicated % 0% 0% 0% 57.1% 42.9% 100.0%
Count 0 2 44 70 69 185
Central
% .0% 1.1% 23.8% 37.8% 37.3% 100.0%
Count 8 10 57 112 122 309
Charleston
% 2.6% 3.2% 18.4% 36.2% 39.5% 100.0%
. Count 3 5 33 41 57 139
Columbia
% 2.2% 3.6% 23.7% 29.5% 41.0% 100.0%
i Count 2 8 25 61 78 174
Greenville
% 1.1% 4.6% 14.4% 35.1% 44.8% 100.0%
Count 2 2 24 36 61 125
North Augusta
% 1.6% 1.6% 19.2% 28.8% 48.8% 100.0%
Total Count 15 27 183 324 390 939
ota
% 1.6% 2.9% 19.5% 34.5% 41.5% 100.0%
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Study group assignments are useful learning experiences.
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Study group assignments are useful learning experiences.

Strongly

Strongly

Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Program Count 1 0 1 1 2 5
Indicated % 20.0% 0% 20.0% 20.0% 40.0% 100.0%
10 15 74 107 65 271
BSBA Count
%o 3.7% 5.5% 27.3% 39.5% 24.0% 100.0%
Count 1 8 34 54 51 148
BSM )
% 1% 5.4% 23.0% 36.5% 34.5% 100.0%
2 4 12 19 12 49
MBA C(zunt
%0 4.1% 8.2% 24.5% 38.8% 24.5% 100.0%
2 9 26 68 54 159
MSM Cc;unt
%0 1.3% 5.7% 16.4% 42 .8% 34.0% 100.0%
Count 0 0 32 70 64 166
Step I o
%0 .0% .0% 19.3% 42.2% 38.6% 100.0%
Count 3 10 45 75 30 163
Step II o
%o 1.8% 6.1% 27.6% 46.0% 18.4% 100.0%
Total Count 19 46 224 394 278 961
% 2.0% 4.8% 23.3% 41.0% 28.9% 100.0%
Study group assignments are useful learning experiences.
Strongly Lo . Strongly
Dissatisfied Dissatisfied Neutral Satisfied Satisfied Total
No Site Count 0 0 2 3 2 7
Indicated % 0% 0% 28.6% 42.9% 28.6% 100.0%
Count 12 11 59 66 42 190
Central
% 6.3% 5.8% 31.1% 34.7% 22.1% 100.0%
Count 1 9 72 131 105 318
Charleston
% 3% 2.8% 22.6% 41.2% 33.0% 100.0%
. Count 3 6 32 71 32 144
Columbia
% 2.1% 4.2% 22.2% 49.3% 22.2% 100.0%
i Count 2 11 39 75 46 173
Greenville
% 1.2% 6.4% 22.5% 43.4% 26.6% 100.0%
Count 1 9 20 48 51 129
North Augusta
% 8% 7.0% 15.5% 37.2% 39.5% 100.0%
el Count 19 46 224 394 278 961
ota
% 2.0% 4.8% 23.3% 41.0% 28.9% 100.0%
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40.00%

| would participate in a bi-annual business
alumni networking dinner.

30.00%

)
30.60% 28.50%

20.00%

13.00%
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0.00% -

Strongly Disagree

Disagree Neutral Agree

I 21.70%

Strongly Agree

| would participate in a bi-annual business
alumni networking dinner.
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| would participate in a bi-annual business
alumni networking dinner.

o
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I would participate in a bi-annual business alumni networking dinner.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 2 0 1 0 2 5
Indicated % 40.0% 0% 20.0% 0% 40.0% 100.0%
Count 21 49 78 64 58 270
BSBA
% 7.8% 18.1% 28.9% 23.7% 21.5% 100.0%
BSM Count 15 13 30 51 36 145
% 10.3% 9.0% 20.7% 35.2% 24.8% 100.0%
Count 5 6 13 21 5 50
MBA
% 10.0% 12.0% 26.0% 42.0% 10.0% 100.0%
Count 4 17 52 44 40 157
MSM
% 2.5% 10.8% 33.1% 28.0% 25.5% 100.0%
Step I Count 2 16 48 61 39 166
e
P % 1.2% 9.6% 28.9% 36.7% 23.5% 100.0%
Count 11 22 68 29 26 156
Step 11
% 7.1% 14.1% 43.6% 18.6% 16.7% 100.0%
Total Count 60 123 290 270 206 949
ota
% 6.3% 13.0% 30.6% 28.5% 21.7% 100.0%
I would participate in a bi-annual business alumni networking dinner.
Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 0 1 2 4 7
Indicated % 0% 0% 14.3% 28.6% 57.1% 100.0%
Count 11 35 60 56 30 192
Central
% 5.7% 18.2% 31.3% 29.2% 15.6% 100.0%
Count 18 28 102 82 78 308
Charleston
% 5.8% 9.1% 33.1% 26.6% 25.3% 100.0%
. Count 12 16 44 47 23 142
Columbia
% 8.5% 11.3% 31.0% 33.1% 16.2% 100.0%
) Count 7 28 52 44 44 175
Greenville
% 4.0% 16.0% 29.7% 25.1% 25.1% 100.0%
Count 12 16 31 39 27 125
North Augusta
% 9.6% 12.8% 24.8% 31.2% 21.6% 100.0%
il Count 60 123 290 270 206 949
ota
% 6.3% 13.0% 30.6% 28.5% 21.7% 100.0%
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I would like to receive corporate coaching from
SWU business alumni.
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o
<
g
g 50.00% 46-00%
= 40.00%
2 30_000/: 26.20%  24.40%  26.60% 850% 24.30% 22 10%
i BN
2 0.00% - ‘
5 o o X
g \(\6\0@ Q,% & @ ~ @@ %@ <0

N

«Oé
éo
I would like to receive corporate coaching from
SWU business alumni.
w
e
S 40.00%
n
S 28.60%
2 30.00% 25.00%
g ° 2" 2130% 19909 2190% 22.60%  22.10%
=
= 20.00%
0
0 10.00%
>
2 0.00% ‘
o > N
% < @ eﬁ\\«”} ,o &(\0 Q®\\® q‘\'% ,\6@
\<‘6 o & o°\ Ng »
@ N ) R
éo"o eo

38




I would like to receive corporate coaching from SWU business alumni.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 2 0 0 3 0 5
Indicated % 40.0% 0% 0% 60.0% 0% 100.0%
Count 27 44 79 58 63 271
BSBA
% 10.0% 16.2% 29.2% 21.4% 23.2% 100.0%
e Count 10 26 41 32 39 148
% 6.8% 17.6% 27.7% 21.6% 26.4% 100.0%
Count 4 9 17 13 6 49
MBA
% 8.2% 18.4% 34.7% 26.5% 12.2% 100.0%
Count 10 19 42 47 39 157
MSM
% 6.4% 12.1% 26.8% 29.9% 24.8% 100.0%
Count 1 21 53 57 35 167
Step 1
% 6% 12.6% 31.7% 34.1% 21.0% 100.0%
Count 13 25 58 36 24 156
Step 11
% 8.3% 16.0% 37.2% 23.1% 15.4% 100.0%
Total Count 67 144 290 246 206 953
ota
% 7.0% 15.1% 30.4% 25.8% 21.6% 100.0%
I would like to receive corporate coaching from SWU business alumni.
Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 1 1 0 4 1 7
Indicated % 14.3% 14.3% 0% 57.1% 14.3% 100.0%
Count 17 31 63 44 37 192
Central
% 8.9% 16.1% 32.8% 22.9% 19.3% 100.0%
Count 17 50 98 76 74 315
Charleston
% 5.4% 15.9% 31.1% 24.1% 23.5% 100.0%
. Count 7 21 44 43 26 141
Columbia
% 5.0% 14.9% 31.2% 30.5% 18.4% 100.0%
. Count 13 25 57 39 40 174
Greenville
% 7.5% 14.4% 32.8% 22.4% 23.0% 100.0%
Count 12 16 28 40 28 124
North Augusta
% 9.7% 12.9% 22.6% 32.3% 22.6% 100.0%
el Count 67 144 290 246 206 953
ota
% 7.0% 15.1% 30.4% 25.8% 21.6% 100.0%
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| would like to become involved in a
SWU business alumni chapter.
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I would like to become involved in a SWU business alumni chapter.

Strongly . Strongly
Disagree Disagree Neutral Agree Agree Total
No Program Count 2 0 0 1 2 5
Indicated % 40.0% 0% 0% 20.0% 40.0% 100.0%
Count 23 44 101 53 46 267
BSBA
% 8.6% 16.5% 37.8% 19.9% 17.2% 100.0%
BSM Count 21 21 43 37 23 145
% 14.5% 14.5% 29.7% 25.5% 15.9% 100.0%
Count 4 9 20 6 9 48
MBA
% 8.3% 18.8% 41.7% 12.5% 18.8% 100.0%
Count 5 16 58 53 24 156
MSM
% 3.2% 10.3% 37.2% 34.0% 15.4% 100.0%
Step I Count 2 25 61 44 31 163
e
P % 1.2% 15.3% 37.4% 27.0% 19.0% 100.0%
Count 14 23 72 30 19 158
Step 11
% 8.9% 14.6% 45.6% 19.0% 12.0% 100.0%
Total Count 71 138 355 224 154 942
ota
% 7.5% 14.6% 37.7% 23.8% 16.3% 100.0%
I would like to become involved in a SWU business alumni chapter.
Strongly . Strongly
Disagroe Disagree Neutral Agree Agree Total
No Site Count 0 1 2 2 2 7
Indicated % 0% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 100.0%
Count 17 32 69 47 22 187
Central
% 9.1% 17.1% 36.9% 25.1% 11.8% 100.0%
Count 23 39 114 88 47 311
Charleston
% 7.4% 12.5% 36.7% 28.3% 15.1% 100.0%
. Count 5 27 61 25 22 140
Columbia
% 3.6% 19.3% 43.6% 17.9% 15.7% 100.0%
. Count 13 27 63 35 35 173
Greenville
% 7.5% 15.6% 36.4% 20.2% 20.2% 100.0%
Count 13 12 46 27 26 124
North Augusta
% 10.5% 9.7% 37.1% 21.8% 21.0% 100.0%
Total Count 71 138 355 224 154 942
ota
% 7.5% 14.6% 37.7% 23.8% 16.3% 100.0%
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